



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 11.08.2023 11:58
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **БТПП и Dir.bg договориха засилване обмена на информация за бизнеса**

Дата: 10.08.2023 15:31

Медия: [Днес Дир.бг](#)

Цветан Симеонов и Моника Станишева се договориха за сътрудничество в полза на българската икономическа среда и правото на гражданите да бъдат информирани. Председателят на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов проведе среща с госпожа Моника Станишева, председател на Борда на директорите на информационния портал Dir.bg. Бяха обсъдени възможностите за засилване информационния обмен м...

Заглавие: **Правим... железопътен байпас на Суецкия канал**

Дата: 10.08.2023 13:26

Медия: [Грамофона](#)

Целта на "упражнението" е превоз на товари с влакове от Южна Азия до България и Европейския съюз, като цената на услугата ще е малко по-евтина, а времето – два пъти по-кратко. Започва превозът на товари с влакове от Пакистан през Иран и Турция до България, а от тук – до държавите от Балканите, Централна и Източна Европа. Звучи невероятно, защото става дума за разстояние от "калибъра" на 6000 км н...

Заглавие: **Проф. д-р инж. Фантина Рангелова, преподавател в Строителния факултет на УАСГ: Петте факултета на УАСГ приеха и записаха очаквания брой студенти**

Дата: 10.08.2023 17:42

Медия: [Вестник Строител](#)

Позволявам си от страниците на вестник "Строител", изключително ценено професионално издание, да пожелаая на всички наши новоприети студенти, както и на обучаваните към момента много здраве, вдъхновение, упоритост, отдаденост, творчество и успехи в годините на обучение и себеусъвършенстване в нашия скъп УАСГ Проф. Рангелова, за завършилите професионалните гимназии по строителство, а и не само за тя...

Заглавие: **Среща с ръководството на Асоциацията на българо-арабски икономически камари**

Дата: 10.08.2023 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Председателят на БТПП Цветан Симеонов проведе регулярна среща с Ахмад Алаедин, председател на Асоциацията на българо-арабски икономически камари и председател на Ливано-българския бизнес съвет. По време на срещата бе обменена информация за икономическата ситуация в България и Ливан. Споделени бяха идеи за активизиране на дейността на двете смесени организации в посока по-ефективни търговски отноше...

Заглавие: **Среща с ръководството на Асоциацията на българо-арабски икономически камари**

Дата: 09.08.2023 23:55

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Председателят на БТПП Цветан Симеонов проведе регулярна среща с Ахмад Алаедин, председател на Асоциацията на българо-арабски икономически камари и председател на Ливано-българския бизнес съвет. По време на срещата бе обменена информация за икономическата ситуация в България и Ливан. Споделени бяха идеи за активизиране на дейността на двете смесени организации в посока по-ефективни търговски отнош...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Грузия и България ще търсят засилване на енергийното сътрудничество**

Дата: 11.08.2023 07:53

Медия: [Дивидент](#)

"Сега е моментът да започнем нови съвместни проекти между двете страни, които са не просто съседи, а и партньори", около това са се обединили министър Радев и посланика на Грузия у нас Възможностите за засилване на енергийното сътрудничество бяха във фокуса на срещата между министъра на енергетиката Румен Радев и зам-министрите Николай Николов и Красимир Ненов с посланика на Грузия у нас Отар Бердз...

Заглавие: **Европрокуратурата разкри злоупотреби за 492 милиона евро у нас, на прицел е и пернишки предприемач**

Дата: 11.08.2023 08:10

Медия: [Мироглед](#)

Според отчета на Европейската прокуратура от създаването си досега, за две години институцията води около 200 разследвания в България, като очакваните щети се изчисляват на общо 492 милиона евро, пише Lupa.bg Най-много дела има за измами с европейски пари, дадени без обществени поръчки – общо 94 случая. 45 са случаите за престъпно използване на обществени поръчки. Има и 16 разследванията за корупц...

Заглавие: **Над 65 милиона лева кризисна помощ могат да получат зърнопроизводителите**

Дата: 11.08.2023 08:07

Медия: [Uniconbg.com](#)

Земеделските стопани, пострадали от вноса на украинско зърно, могат да кандидатстват за подпомагане до 22 август До 22 август е отворен приемът на заявления за подпомагане по кризисната помощ за земеделски стопани, пострадали от засиления внос на земеделски продукти, резултат на изградените коридори на солидарността между ЕС и Украйна. Това стана ясно от проведена днес среща между областния управ...

Заглавие: **Служител на Булбанк е присвоил половин милион лв. Предишният случай е на трупчета от 6 години!**

Дата: 11.08.2023 08:31

Медия: [Буднаера](#)

bird.bg Екипът на BIRD успя да идентифицира 25-годишния Даниел Ивов Игнатов, обвинен в присвояването на половин милион лева от клиенти, като служител на "УниКредит Булбанк". Той се представя именно като мениджър бизнес клиенти на банката. От профила му в LinkedIn се вижда, че Игнатов заема тази позиция от октомври 2022 г. и че от 2021 г. има придобита бакалавърска специалност "Финанси" от УНСС. Пр...

Заглавие: **МИР сключи всички договори с 1599 фирми по мярката "ИКТ решения и киберсигурност"**

Дата: 11.08.2023 00:00

Медия: [Искра.бг](#)

От Министерството на иновациите и растежа /МИР/ са сключили всички договори с класираните 1599 фирми по процедурата "ИКТ решения и киберсигурност" от Националния план за възстановяване и устойчивост /НПВУ/. Общият бюджет на мярката е 30.6 млн. лева. По процедурата не се налага съфинансиране от класираните предприятия. Според заявените нужди фирмите получават грантове между 3000 лв. и 20 000 лева. ...

Заглавие: **Хибридната работа сви наемането на класически офиси в София**

Дата: 11.08.2023 06:45

Медия: [Капитал](#)

Новонаетите офис площи намаляват през второто тримесечие. Интересът към споделените работни пространства се увеличава. Темата накратко Компаниите в IT и BPO секторите, които са основните наематели, свиват офисите си заради хибридната работа. От 100 компании 84 работят хибридно, всяка пета планира да намали офис площите си, а две трети още не са взели решение. Ситуацията охлажда желанието за вдиган...

Заглавие: **TESY отпразнува 30 годишен юбилей и обяви строеж на нов завод**

Дата: 10.08.2023 23:55

Медия: [ProfiLand](#)

Тази година българската компания TESI, която е сред най-големите производители на интелигентни решения за отопление и топла вода в Европа, празнува 30 годишен юбилей и отбеляза повода с новината, че започва да строи завод за термодинамични бойлери в Шумен. Инвестицията в петата производствена база в портфолиото на компанията е в размер на над 50 млн. лева. Новината съобщи основателят и управител н...

Заглавие: **Възстановяване на данъци след работа в чужбина – натрупани пари, които можете да си върнете**

Дата: 11.08.2023 09:30

Медия: [Вестник Струма](#)

Независимо къде работите, трябва да плащате данъци в съответната страна. Често при плащане на данъци се натрупват надплатени суми, които могат да бъдат възстановени. Можете да се възползвате от тази възможност, когато се върнете в родината си след работа в чужбина. Просто не пропускайте възможността, но имате предвид, че различните страни имат различни правила за този процес. Ето защо, тази статия...

Заглавие: **НСИ, данни**

Дата: 11.08.2023 11:26

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Данни за: - наети лица и средна работна заплата през второто тримесечие на 2023 г.; - през периода 3 юли - 6 август 2023 г. умрелите лица в България са 8 956 души и са с 1 154 по-малко спрямо същия период на 2022 година. Данните за умиранията в България за периода (27 - 31 седмица) и по седмици са налични на сайта на Националния статистически институт на следните линкове: infostat.nsi.bg/infostat...

Заглавие: **BNEF: Борсовите компании вече имат приходи от чиста енергия от 2,56 трилиона долара за 2022 г.**

Дата: 11.08.2023 09:31

Медия: [3e-news](#)

През 2022 г. проектите за доставка и създаване на чиста енергия са генерирани най-малко 2,56 трилиона долара в световен мащаб. Това е записано в последния анализ Clean Energy Exposure Ratings, насочен към експозицията на компаниите и тяхното отношение за развитие на зелената енергия, изготвен от BloombergNEF (BNEF). Това включва приходите на компанията, получени от производство на чиста енергия и ...

Заглавие: **Анализатори очакват златото да продължи да поскъпва до нови рекордни нива**

Дата: 11.08.2023 09:02

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Цените на златото са на път да нараснат до рекордно високи нива през 2024 г. на фона на ограничаването на ръста на лихвите и опасенията от рецесия, които засилват ролята му на актив убежище. Цените на златото са на път да нараснат до рекордно високи нива през 2024 г. на фона на ограничаването на ръста на лихвите и опасенията от рецесия, които засилват ролята му на актив убежище. Спот цената на злато...

Заглавие: **Обсъдиха подготовката за кандидатстване с концепции за Интегрирани териториални инвестиции**

Дата: 11.08.2023 08:01

Медия: [TargovishteBG.com](#)

Възможностите за сътрудничество и подготовка за кандидатстване с концепции за Интегрирани териториални инвестиции (ИТИ) бяха обсъдени на информационна среща, организирана от Областния информационен център в Търговище. В нея участваха областният управител на Търговище Гургана Цонева, заместник областният управител Петя Кирилова, секретарят на Община Търговище Христинка Халачева, ръководителите на...

Заглавие: **Стартира кандидатстването по нова програма на София Тех Парк в подкрепа на иноватори и предприемачи**

Дата: 11.08.2023 11:41

Медия: [Industry Info](#)

София Тех Парк обяви новата си програма в подкрепа на иноватори и предприемачи South East European Innovators Program (SEIIP). Желаетелите компании или екипи вече могат да кандидатстват за участие в инициативата, която официално стартира през октомври т. г., като заявления за включване могат да бъдат подавани през цялата година.

Заглавие: **Как да подготвим офисите за завръщането от почивка и да повишим продуктивността на екипите през есенния сезон**

Дата: 10.08.2023 23:55

Медия: [My PR](#)

Отговорът на този въпрос може да се крие там, където най-малко го очакваме – във въздуха. Летните месеци са време за почивка, но и за равностметка и планове за следващия работен сезон. Те са и период, подходящ за промени и реорганизация в офисите, през който ръководителите често обмислят как биха могли да подобрят работата и да повишат ефективността на екипите в бъдеще. Компаниите инвестират много у...

Заглавие: **Растежът на бизнеса може да е въпрос на правилния софтуер**

Дата: 11.08.2023 11:00

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Първият български еднорог Pawhawk предлага софтуер за цялостно управление на фирмените разходи, заедно с корпоративни карти VISA/Изпращаме и получаваме пари от приятели за секунди, делим сметки виртуално с лекота, следим всичките си лични плащания в реално време. На този фон, когато стане въпрос за управление на бизнес разходи, картината е противоположна - попълване на таблици на ръка, бавен или ли...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 6)**

Заглавие: **6 урока, които предприемачите могат да научат от Италия**

Дата: 11.08.2023 11:03

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Вдъхновението и идеите да бъдете по-добър предприемач могат да дойдат отвсякъде, не само от света на бизнеса. Преместих се в южната част на Италия (Калабрия) миналата година и взех няколко урока, които сега прилагам в начина, по който правя бизнес. Може би те ще помогнат и на вас, казва Су Гилори, създател на бизнес съдържание и ментор на емигранти. Тя помага на жените в трансформирания процес на ...

Заглавие: **Израел прекрати безплатната медицинска помощ за украинците**

Дата: 11.08.2023 08:52

Медия: [Гласове](#)

Автор: obektivno.bg Украинското правителство порица Израел, че е спрял програма за предоставяне на безплатна медицинска помощ на украинските бежанци. "Ние сме дълбоко обезпокоени и разочаровани от решението на Израел да отмени безплатните здравни грижи и осигуровки за бежанците от войната от Украйна. Това написа в Twitter украинското посолство в Израел. "Израелското правителство не само отказа да ...

Заглавие: **77% от участвали в анкета работодатели в Добричко посочват затруднения при намиране на работна ръка**

Дата: 11.08.2023 09:15

Медия: [Фокус](#)

77% от участвали в анкетно проучване работодатели в Добричко посочват затруднения при намиране на работна ръка. Данните са представени от Областната комисия по заетост, а анализът е изготвен от работна група, предаде репортер на "Фокус". За участие в анкетата са били поканени 162-ма работодатели в областта, откликнали са 111. Проучването показва и други тенденции. 37,1 % от анкетираните работодател...

Заглавие: **Над 100 евро за шезлонг и чадър: Гърци излязоха на протест срещу концесионерите по плажовете**

Дата: 11.08.2023 09:39

Медия: [Фокус](#)

Жители на гръцкия остров Парос излязоха на протест с искане за повече пространство и безплатен достъп до пясъчните плажове, както и срещу разрастването на зоните с платени шезлонги, отдавани под наем от частни компании, съобщава електронното издание на атинския ежедневник Kathimerini. Протестите, наречени от медиите "Движението на кърпите", бързо се разпространиха от Парос до близкия остров Наксос...

Заглавие: **Средната заплата в България надмина 2000 лева**

Дата: 11.08.2023 11:28

Медия: [Actualno.com](#)

у нас за първи път надхвърли 2000 лева. Интересно е, че това се е случило само през април 2023 г., когато тя е 2 009 лв. След това тя отново леко намалява, като за май е 1 935 лв., а за юни - 1 927 лева. Размерът на заплата е изчислен по предварителни данни на Националния статистически институт (НСИ). През второто тримесечие на 2023 г. средната месечна работна заплата е 1 957 лв. и нараства спря...

Заглавие: **Средната работна заплата у нас за първи път прехвърли 2 000 лева**

Дата: 11.08.2023 11:15

Медия: [Експерт](#)

Средната работна заплата у нас за първи път прехвърли нивото от 2 000 лева на месец откакто страната преживя шока на хиперинфлацията в края на миналия век, сочат данните на Националния статистически институт. Средната работна заплата за страната през месец април достига рекордните 2 009 лева брутно. През следващите два месеца обаче нивото на средната работна заплата се понижава рязко до 1 935 лева ...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Десетки фирми и адреси с възможни смущения на тока**

Дата: 11.08.2023 07:35

Медия: [За нататък](#)

Поради извършване на неотложни ремонтни дейности на съоръженията за доставка на електроенергия, днес 11-ти август от 9.30 ч. до 16.30 ч. са възможни смущения на електрозахранването в района на град Шумен – абонати електрозахранени от ТП "Общежитие ОСО", ТП "Цар Освободител" – ул. "Иван Рилски" № 13; ул. "Милан Борисов" № 5, 7; ул. "Пчелина" № 8, 13, 15; ул. "Република" № 46А; ул. "Ришки проход" № ...

Заглавие: **Ето го шмекера от "УниКредит Булбанк", откраднал 500 000 лева от клиенти**

Дата: 11.08.2023 04:31

Медия: [Буднаера](#)

Екипът на BIRD успя да идентифицира 25-годишния Даниел Ивов Игнатов, обвинен в присвояването на половин милион лева от сметки на клиенти, като служител на "УниКредит Булбанк". Той се представя като мениджър бизнес клиенти на банката. През 2017 г. над 3,8 милиона лв. бяха откраднати от сметките на футболния национал Мартин Петров в същата банка. Личният му банкер в "УниКредит Булбанк" Ирина Чавдаро...

Заглавие: **Разследват възможни измами по търговията с вредни емиции, свързани с Христо Ковачки**

Дата: 11.08.2023 08:35

Медия: [Pernik News](#)

1 Европрокуратурата разкри злоупотреби за 492 милиона евро у нас Според отчета на Европейската прокуратура от създаването си досега, за две години институцията води около 200 разследвания в България, като очакваните щети се изчисляват на общо 492 милиона евро. Най-много дела има за измами с европейски пари, дадени без обществени поръчки – общо 94 случая. 45 са случаите за престъпно използване на ...

Заглавие: **Социалната трансформация към добро, която "Асарел-Медет" вече десетилетия прави без шум**

Дата: 11.08.2023 09:21

Медия: [PIA-news](#)

Автор: Виктория Бочевска Компанията влага над 73 млн. лв. по програмите си за устойчиво развитие през миналата година Устойчивото развитие не е въпрос на еднократно действие, а дългосрочно отстоявана кауза с пътна карта, ясни цели и дълъг хоризонт. Това е веруюто на "Асарел-Медет", за които подкрепата на родния край и развитието на община Панагюрище е устойчива инициатива от десетилетия. За панагю...

Заглавие: **Министерски съвет срещу Иван Кондов – война в услуга на адвокатското лоби**

Дата: 11.08.2023 09:21

Медия: [Класа](#)

Има нещо, за което и първото, и второто правителство на "Продължаваме промяната" и "Демократична България" работят упорито и последователно. Вече второ правителство на тези две партии води скрита война срещу началника на една дирекция в Министерство на финансите, който се е заинатил да работи по най-високите стандарти, установени от придобития опит през последните 20 години. Става дума за Иван Ко...

Заглавие: **Фалитът КТБ: следите изчезнаха, за ДП няма кой да пита**

Дата: 11.08.2023 08:52

Медия: [Класа](#)

Скандалът КТБ лъсна с нова сила. Липсват кредитни досиета, договори за отпуснати суми и обезпечения по тях, липсват описи на прокуратурата за иззети документи. Следите са замесени, осъдени няма. А може и пак да плащаме. Одитен доклад на Сметната палата за периода 2016-2020 г. разкри данни за липсващи кредитни досиета от документацията за Корпоративна търговска банка (КТБ), за изчезнали договори и ...

Заглавие: **Извънредният данък за банките срива доверието на инвеститорите в Италия**

Дата: 11.08.2023 10:29

Медия: [Сера](#)

ОЩЕ ОТ ИКОНОМИКАПравителството на италианския министър-председател Джорджа Мелони смекчи изненадващия данък върху приходите на банките след жестока пазарна реакция, но вредата върху доверието на инвеститорите беше нанесена, съобщава БГНЕС. "Най-вредното въздействие няма да бъде ударът по печалбите на италианските банки, а по-високата рискова премия, която инвеститорите ще поискат, за да ги компенс...

Заглавие: **Банковият данък срива доверието на инвеститорите в италианското правителство**

Дата: 11.08.2023 09:33

Медия: [Експерт](#)

Правителството на италианския министър-председател Джорджа Мелони смекчи изненадващия данък върху неочакваните приходи на банките тази седмица след жестока пазарна реакция, но вредата върху доверието на инвеститорите беше нанесена. "Най-вредното въздействие няма да бъде ударът по печалбите на италианските банки, а по-високата рискова премия, която инвеститорите ще поискат, за да ги компенсират за ...

Заглавие: **Вежди Рашидов и залезът на цивилизацията**

Дата: 11.08.2023 07:00

Медия: [Tribune.bg](#)

Иван Стамболов – Сула, коментар специално за Tribune.bg Понякога се питам дали залезът на една култура, на една цивилизация не започва тогава, когато въпросът "Как?" стане по-важен от въпроса "Какво?". Вижте изкуството: ах, какви новаторски форми, ах, какви оригинални изразни средства, ах, каква поетика, ах каква стилистика! А какво казват? В повечето случаи нищо. Както признава изтъкнатият струк...

Заглавие: **Кървавочервеният кандидат на ПП/ДБ Васил Терзиев – племенник на Петър Младенов с "Танковете да дойдат"**

Дата: 11.08.2023 00:51

Медия: [Би Нюз](#)

Според Методи Андреев, майката на Васил Терзиев е Иглика Цекова Вельова и е била офицер в отдел 06 на ПГУ на ДС. Нейният баща е Цеко Вельов Цеков, кадрови служител на МВР – Видин. Според "Видински алманах" гл.ас. Иглика Цекова Вельова е родом от с. Тошевци, община Грамада, Видинско и е "работила във външно министерство". В селото днес живеят 193 души, на 25 км. е от сръбската граница и в него има ...

Заглавие: **Според анализ на КТ Подкрепа: Средната директорска заплата в държавните болници е 7303 лв. месечно**

Дата: 11.08.2023 09:28

Медия: [Скандал](#)

Според анализ на КТ "Подкрепа" средното директорско възнаграждение в държавните болници е 7303 лева месечно, а най-високата получавана заплата е 19 349 лева - от изпълнителния директор на "Майчин дом"-София, съобщават от БНР. Въпросният анализ, дело на икономически експерти на Конфедерацията, опровергава твърдения на финансовия министър Асен Василев за възнагражденията на директорите и управителит...

Заглавие: **Премиерът Денков: Оптимист съм за ротацията**

Дата: 11.08.2023 09:25

Медия: [Novinata.bg](#)

Вече имаме законодателна и управленска програма, по която работим, остана само да се дефинира механизмът за взимане на решения по важните въпроси. Умерен оптимист съм, че ще се стигне до ротация на премиерите". Това заяви премиерът акад. Николай Денков в предаването "Денят ON AIR" по телевизия "България он еър". Министър-председателят подчерта по-високата събираемост на приходите, откакто управляв...

Заглавие: **Европрокуратурата разследва злоупотреби за половин милиард евро, жълтите павета и пристанището във Варна**

Дата: 11.08.2023 09:32

Медия: [Днес News](#)

Според отчета на Европейската прокуратура от създаването си досега, за две години институцията води около 200 разследвания в България, като очакваните щети се изчисляват на общо 492 милиона евро. Най-много дела има за измами с европейски пари, дадени без обществени поръчки – общо 94 случая. 45 са случаите за престъпно използване на обществени поръчки. Има и 16 разследванията за корупция, предаде Б...

Заглавие: **Избраха местна фирма за проектиране на техническата инфраструктура**

Дата: 11.08.2023 11:41

Медия: [Янтра днес](#)

Близо 500 000 лв. с ДДС са планираните средства за проектиране на техническата инфраструктура и съоръженията към нея на територията на община В. Търново. Средствата са за срок от две години и включват изготвянето на работни проекти за укрепване на свлачища и осъществяване на авторски надзор по време на строителството. По обявената обществена поръчка оферти са подали общо шест фирми – "Кад Консулт" ...

Заглавие: **Google започна масово да блокира услуги за руски компании**

Дата: 11.08.2023 10:51

Медия: [Actualno.com](#)

В нощта срещу 10 август започна масово да блокира корпоративните услуги Google Workspace за руски компании, намиращи се под санкции. Това се оплакаха източници от две големи ИТ компании пред руското издание "Комерсант". "След като блокираха услугите, служителите на компанията вече нямат достъп до корпоративната поща, не могат да използват и Google Docs, почти всички важни документи и кореспонденци..."